


2025. március 8. (szombat)2025. március 8. (szombat)

16:3016:30
A Paksi Tavaszi Fesztivál ünnepélyes megnyitójaA Paksi Tavaszi Fesztivál ünnepélyes megnyitója
köszöntőt mond: Heringes Anita, Paks város polgármestereköszöntőt mond: Heringes Anita, Paks város polgármestere

16:3016:30
Nőnap, nemcsak nőknekNőnap, nemcsak nőknek

Kik vagyunk mi?Kik vagyunk mi?
Az Aromamik egy egészen különleges csapat. Az Aromamik egy egészen különleges csapat. 
Nők és már Férfiak is, akik a doTerrában ta-Nők és már Férfiak is, akik a doTerrában ta-
láltak megoldást a mindennapi kihívásaikra láltak megoldást a mindennapi kihívásaikra 
akár egészségügyileg, akár mentálisan, akár akár egészségügyileg, akár mentálisan, akár 
anyagilag. Összehozott minket a termékek anyagilag. Összehozott minket a termékek 
szeretete és a missziónk, hogy átadjuk a tudá-szeretete és a missziónk, hogy átadjuk a tudá-
sunkat, a tapasztalatainkat mindenkinek, aki-sunkat, a tapasztalatainkat mindenkinek, aki-

nek csak tudjuk. nek csak tudjuk. 
Előadások:Előadások:

- Rákóczi Bernadett természetgyógyász, aromate-- Rákóczi Bernadett természetgyógyász, aromate-
rapeuta:rapeuta:

doTerra 10 alapolaj bemutatása (45 perc)doTerra 10 alapolaj bemutatása (45 perc)
- Barkóczi Barbara (Boris) kineziológus, energiagyógyász:- Barkóczi Barbara (Boris) kineziológus, energiagyógyász:
Érzelmi aromaterápia (45 perc)Érzelmi aromaterápia (45 perc)
Standok:Standok:
SOC – Symphony of the Cells, azaz a Sejtek szimfóniája kezelés olajokkal, SOC – Symphony of the Cells, azaz a Sejtek szimfóniája kezelés olajokkal, 
különböző termékes asztalok, ITovi Biorezonanciás méréskülönböző termékes asztalok, ITovi Biorezonanciás mérés
NAGYKLUB - INGYENESNAGYKLUB - INGYENES

16:4016:40
8 nő – nőnapi kiállítás; „Itt vagyunk” 8 nő – nőnapi kiállítás; „Itt vagyunk” címmel címmel 
Alkotók: Bedecs-Varga Éva, Deli Boglárka, Fritz Erika, Kiss Marianna, Lovas Alkotók: Bedecs-Varga Éva, Deli Boglárka, Fritz Erika, Kiss Marianna, Lovas 
Katalin, Péger Zsuzsanna, Szabó Sára, Takács ÉvaKatalin, Péger Zsuzsanna, Szabó Sára, Takács Éva
EMELETI ELŐTÉR, KIÁLLÍTÓTEREMEMELETI ELŐTÉR, KIÁLLÍTÓTEREM



17:3017:30
Kovács Aliz, a „mezítlábas lány” Kovács Aliz, a „mezítlábas lány” 
koncertjekoncertje
Aliz, a tehetséges, csupaszív és mosoly 
énekesnőnk karrierjének eddigi leg-
nagyobb volumene, a The Voice után 
visszatért hozzánk. A tőle megszokott 
energiákat, minőségi előadást és ked-
venc dalait kapjuk most tőle nőnap al-
kalmából.
EMELETI ELŐTÉR - INGYENESEMELETI ELŐTÉR - INGYENES

18:0018:00
Úttörő nők a tudománybanÚttörő nők a tudományban

Dr. Kiss (Orsós) Zsuzsanna egyetemi adjunktus, rákkutató inspirálóDr. Kiss (Orsós) Zsuzsanna egyetemi adjunktus, rákkutató inspiráló
előadásaelőadása

Németkéren született egy tisztes szegénységben élő beás cigány 
család hetedik, legkisebb gyerekeként. Már általános iskolá-

ban kitűnt tanulmányi eredményeivel. Pécsen érettségi-
zett. Tanulmányait a Szegedi Egyetem biológia szakán 
folytatta, de az egyetemet Pécsen fejezte be. PhD-hall-
gatóként a romák genetikai érzékenységét kutatta a 
daganatos betegségekkel szemben. 2005-ben elsőként 
nyerte el az MTA Roma PhD Ösztöndíját. 2010 óta a 
PTE Orvosi Népegészségtani Intézetében tanít beteg-

ségmegelőzést és epidemiológiát. A hátrányos helyzetű 
gyerekek oktatásáért dolgozó Bogdán János Alapítvány el-

nöke. 2020-ban Magyar Arany Érdemkeresztet kapott, pél-
daképként említik az Egy sor cigány - Huszonnégy mai magyar 

és az 50 elszánt magyar nő című könyvekben.
MOZITEREM - INGYENESMOZITEREM - INGYENES



19:0019:00
„Te rongyos élet…” - A Monarchia Operett előadá-„Te rongyos élet…” - A Monarchia Operett előadá-
sasa
A Monarchia Operett egy több mint 15 éve ala-
kult színházi társulat, amely célul tűzte ki, hogy 
a világhírű operett műfaj fenntartása érdekében 
magasan képzett fiatal tehetségekkel, fiatalos, 
lendületes formában, de a klasszikus értékeket 
megőrizve népszerűsítse ezt a magyar nemzeti 
kincset, hungarikumot. 
A Te rongyos élet című előadás a társulat vezető szó-
listáinak interaktív operett műsora, látványos táncok-
kal, akrobatikus elemekkel, pompás egyedi jelmezekkel és 
természetesen a legismertebb és legkedveltebb operett slágerek-
kel. Az összeállításban felcsendülnek Kálmán Imre, Lehár Ferenc, Huszka Jenő 
és Zerkovitz Béla legszebb dallamai többek között olyan világszerte ünnepelt 
operettekből, mint a Csárdáskirálynő, a Marica grófnő, a Csókos asszony, Mágnás 
Miska, a Bajadér vagy a Cirkuszhercegnő.

SZÍNHÁZTEREM - JEGYÁR 2.000 FTSZÍNHÁZTEREM - JEGYÁR 2.000 FT
www.jegymester.hu/production/10082820/te-rongyos-elet-a-monarchia-ope-www.jegymester.hu/production/10082820/te-rongyos-elet-a-monarchia-ope-
rett-eloadasa/8281134rett-eloadasa/8281134

2025. március 9. (vasárnap)2025. március 9. (vasárnap)

10:0010:00
Tavaszköszöntő túraTavaszköszöntő túra
CSENGEY DÉNES KULTURÁLIS KÖZPONT – 
CSERESZNYÉSKERT ERDEI ISKOLA - INGYENES

Várunk minden érdeklődőt egy vezetett túrára. 
Indulás a Csengey parkolójából, érkezés a 

Cseresznyéskert Erdei Iskolához. 

http://www.jegymester.hu/production/10082820/te-rongyos-elet-a-monarchia-operett-eloadasa/8281134
http://www.jegymester.hu/production/10082820/te-rongyos-elet-a-monarchia-operett-eloadasa/8281134


A regisztrált jelentkezőket közös tábortűznél szalonnasütésre, 
forralt borra, meleg teára, lekváros kenyérre invitáljuk. A kenye-
ret, hagymát, forralt bort, meleg teát és a kellemes kikapcsolódást 
mi biztosítjuk, Önök csak a sütnivalót hozzák. 
A kisgyermekeseket Kákai Emese énekes-hangszeres Ringató 
foglalkozására várjuk szeretettel 10:30-as kezdéssel. 

Akik a túrán nem, csak a tábortűz körüli sütögetésen szeretnének részt
venni, őket 11:30-ra várjuk a Cseresznyéskert Erdei Iskola udvarára.

Regisztráció a vezetett túrára és a Ringató foglalkozásra
a patkosattila@csengey.hu címen lehetséges március 3-ig.

15:0015:00
Tavaszváró családi délutánTavaszváró családi délután

„…Nyitni kék, szívnek és tavasznak nyílni kék…”„…Nyitni kék, szívnek és tavasznak nyílni kék…”
Varázsoljunk tavaszt mesével, játékkal, kézműveskedéssel a Kincskereső Varázsoljunk tavaszt mesével, játékkal, kézműveskedéssel a Kincskereső 
Gyermekkönyvtár, a Paksi Városi Múzeum és a Csengey Dénes Kulturális Gyermekkönyvtár, a Paksi Városi Múzeum és a Csengey Dénes Kulturális 
Központ Könyvtára közreműködésével. Várjuk szeretettel a kicsiketés a na-Központ Könyvtára közreműködésével. Várjuk szeretettel a kicsiketés a na-
gyokat.gyokat.
NAGYKLUB ÉS KÖNYVTÁR-GALÉRIANAGYKLUB ÉS KÖNYVTÁR-GALÉRIA
INGYENESINGYENES

17:0017:00
Alma Együttes gyermekműsoraAlma Együttes gyermekműsora
A 22 éve alakult Alma Együttes kezdetben A 22 éve alakult Alma Együttes kezdetben 
felnőtteknek zenélt, de egy véletlen felkérés felnőtteknek zenélt, de egy véletlen felkérés 
kapcsán olyan sikeres gyerekkoncertet adtak, kapcsán olyan sikeres gyerekkoncertet adtak, 
hogy azon nyomban több másik felkérés is hogy azon nyomban több másik felkérés is 
érkezett, és rövid időn belül azon kapták ma-érkezett, és rövid időn belül azon kapták ma-
gukat, hogy már csak szinte gyerekkoncertjeik gukat, hogy már csak szinte gyerekkoncertjeik 
vannak. Hát ezért mondják, hogy a gyerekek vá-vannak. Hát ezért mondják, hogy a gyerekek vá-
lasztották őket.lasztották őket.



2018-ban a zenekar gyökeres átalakuláson ment keresztül, 3 új 2018-ban a zenekar gyökeres átalakuláson ment keresztül, 3 új 
taggal bővült a csapat. A zenekar teljesen megújult repertoárral taggal bővült a csapat. A zenekar teljesen megújult repertoárral 
és hangzással szórakoztatja a megszokott színvonalon a kicsiket és hangzással szórakoztatja a megszokott színvonalon a kicsiket 
és nagyokat. A csapat számos Fonogram jelöléssel, arany és plati-és nagyokat. A csapat számos Fonogram jelöléssel, arany és plati-
nalemezzel büszkélkedhet.nalemezzel büszkélkedhet.
Legsikeresebb daluknak, a „Ma van a szülinapom”-nak több, Legsikeresebb daluknak, a „Ma van a szülinapom”-nak több, 
mint 46 millió letöltése van és a leggyakrabban megosztott hazai mint 46 millió letöltése van és a leggyakrabban megosztott hazai 
tartalom manapságtartalom manapság
a Facebookon.a Facebookon.

SZÍNHÁZTEREMSZÍNHÁZTEREM  - - JEGYÁR: 2.000 FTJEGYÁR: 2.000 FT
www.jegymester.hu/production/10082821/alma-egyuettes-gyermekmuso-www.jegymester.hu/production/10082821/alma-egyuettes-gyermekmuso-
ra/8281135ra/8281135
(1 éves kortól a jegyvásárlás kötelező)(1 éves kortól a jegyvásárlás kötelező)

2025. március 10. (hétfő)2025. március 10. (hétfő)

17:3017:30
Paks Városi Vegyes Kar könnyűzenei koncertjePaks Városi Vegyes Kar könnyűzenei koncertje
Ezen alkalommal a kórus zenekarral kiegészülve énekel majd ismert dalokat, Ezen alkalommal a kórus zenekarral kiegészülve énekel majd ismert dalokat, 
többek között ABBA és Sting sláger is felcsendül az esten. többek között ABBA és Sting sláger is felcsendül az esten. 
Vezényel: Babenyecz LászlóVezényel: Babenyecz László
SZÍNHÁZTEREM - INGYENESSZÍNHÁZTEREM - INGYENES

http://www.jegymester.hu/production/10082821/alma-egyuettes-gyermekmusora/8281135
http://www.jegymester.hu/production/10082821/alma-egyuettes-gyermekmusora/8281135


19:0019:00
Főszerepben – Alföldi Róbert és Bőhm Főszerepben – Alföldi Róbert és Bőhm 
Gábor beszélgetéseGábor beszélgetése  
Alföldi Róbert legújabb könyve, a „Fősze-Alföldi Róbert legújabb könyve, a „Fősze-
repben”, amely az RTL+ azonos című, repben”, amely az RTL+ azonos című, 
nagysikerű beszélgetéssorozatának legiz-nagysikerű beszélgetéssorozatának legiz-
galmasabb interjúit foglalja össze. Alföldi galmasabb interjúit foglalja össze. Alföldi 
Róbert és Bőhm Gábor műsorvezető Róbert és Bőhm Gábor műsorvezető 
őszinte és elgondolkodtató beszélgetéssel őszinte és elgondolkodtató beszélgetéssel 
várják a közönséget a könyv kapcsán.várják a közönséget a könyv kapcsán.
Miről szól? A „Főszerepben” című könyv mé-Miről szól? A „Főszerepben” című könyv mé-
lyebb betekintést enged a beszélgetések világába, lyebb betekintést enged a beszélgetések világába, 
ahol ismert személyiségek osztják meg életük legfon-ahol ismert személyiségek osztják meg életük legfon-
tosabb pillanatait, nehézségeit és sikereit.  tosabb pillanatait, nehézségeit és sikereit.  
Könyvvásárlási, dedikálási és találkozási lehetőség a rendezvény után.Könyvvásárlási, dedikálási és találkozási lehetőség a rendezvény után.

SZÍNHÁZTEREM - JEGYÁR: 2.000 FTSZÍNHÁZTEREM - JEGYÁR: 2.000 FT
www.jegymester.hu/production/10082822/foszerepben-alfoeldi-robert-es-bo-www.jegymester.hu/production/10082822/foszerepben-alfoeldi-robert-es-bo-
hm-gabor-beszelgetese/8281136hm-gabor-beszelgetese/8281136

2025. március 11. (kedd)2025. március 11. (kedd)

19:0019:00
Hogyan értsük félre a nőket? – Hogyan értsük félre a nőket? – 

Csányi Sándor önálló estjeCsányi Sándor önálló estje
Csányi Sándor egyszemélyes vígjátéka; nyolc Csányi Sándor egyszemélyes vígjátéka; nyolc 
különböző karakter nyolcvan percbenkülönböző karakter nyolcvan percben

Mi a teendő abban az esetben, ha az ember Mi a teendő abban az esetben, ha az ember 
a szülőszoba ajtajában döbben rá arra, hogy a szülőszoba ajtajában döbben rá arra, hogy 

nemcsak a gyerekekkel nem tud bánni, a nők-nemcsak a gyerekekkel nem tud bánni, a nők-
kel sem? Miért a mi hibánk, ha ők rosszat ál-kel sem? Miért a mi hibánk, ha ők rosszat ál-

modnak? Miért baj, ha őszintén válaszolunk modnak? Miért baj, ha őszintén válaszolunk 
arra a kérdésre, hogy fogytam-e? Érdemes-e a arra a kérdésre, hogy fogytam-e? Érdemes-e a 

http://www.jegymester.hu/production/10082822/foszerepben-alfoeldi-robert-es-bohm-gabor-beszelgetese/8281136
http://www.jegymester.hu/production/10082822/foszerepben-alfoeldi-robert-es-bohm-gabor-beszelgetese/8281136


friss jogosítvánnyal vezető feleségünknek tanácsokat osztogatni friss jogosítvánnyal vezető feleségünknek tanácsokat osztogatni 
a forgalomban? Eljön-e a pillanat egy nő életében, amikor azt a forgalomban? Eljön-e a pillanat egy nő életében, amikor azt 
mondja: Köszönöm, van elég cipőm, nem kell több. Illetve, hogy mondja: Köszönöm, van elég cipőm, nem kell több. Illetve, hogy 
mindezek ellenére miért dobban meg mégis a szívünk, ha belép mindezek ellenére miért dobban meg mégis a szívünk, ha belép 
a szobába?a szobába?
Nos, ezekre a kérdésekre nem tud választ adni az előadás. Viszont Nos, ezekre a kérdésekre nem tud választ adni az előadás. Viszont 
számos hasonló kérdést vet fel az együttélés nehézségeiről, szép-számos hasonló kérdést vet fel az együttélés nehézségeiről, szép-
ségeiről, örömeiről. (Magunk között szólva: inkább nehézségeiről.)ségeiről, örömeiről. (Magunk között szólva: inkább nehézségeiről.)

SZÍNHÁZTEREM - JEGYÁR: 4.500 FTSZÍNHÁZTEREM - JEGYÁR: 4.500 FT
www.jegymester.hu/production/10082823/hogyan-ertsuek-felre-a-noket-csa-www.jegymester.hu/production/10082823/hogyan-ertsuek-felre-a-noket-csa-
nyi-sandor-oenallo-estje/8281137nyi-sandor-oenallo-estje/8281137

2025. március 12. (szerda)2025. március 12. (szerda)

17:0017:00
A 3 órás kert – Biointenzív zöldségtermesztés könyvbemutató és előadásA 3 órás kert – Biointenzív zöldségtermesztés könyvbemutató és előadás
Őry Barnabás biokertész, a bestseller A 3 órás kert című Őry Barnabás biokertész, a bestseller A 3 órás kert című 
könyv szerzőjének előadása, ahol a már országszer-könyv szerzőjének előadása, ahol a már országszer-
te ismertté vált első könyve mellett bemutatja te ismertté vált első könyve mellett bemutatja 
újonnan megjelent második könyvét is, mely-újonnan megjelent második könyvét is, mely-
nek címe: Biointenzív zöldségtermesztés – nek címe: Biointenzív zöldségtermesztés – 
Profitábilis gazdálkodás emberi léptékben. Profitábilis gazdálkodás emberi léptékben. 
Az előadás során a résztvevők megismer-Az előadás során a résztvevők megismer-
kedhetnek a hatékony és eredményes bio-kedhetnek a hatékony és eredményes bio-
kertészkedés legfontosabb alapelveivel. Be-kertészkedés legfontosabb alapelveivel. Be-
mutatásra kerül a fix ágyások használata, a mutatásra kerül a fix ágyások használata, a 
komposztmulcsozás, a kiemelkedő minőségű komposztmulcsozás, a kiemelkedő minőségű 
kerti komposzt előállítása, a vetéstervezés és kerti komposzt előállítása, a vetéstervezés és 
még sok hasznos tudnivaló. Az előadás után le-még sok hasznos tudnivaló. Az előadás után le-
hetőség lesz mindkét könyv dedikálására és akciós hetőség lesz mindkét könyv dedikálására és akciós 
áron való megvásárlására is.áron való megvásárlására is.

SZÍNHÁZTEREM - INGYENESSZÍNHÁZTEREM - INGYENES

http://www.jegymester.hu/production/10082823/hogyan-ertsuek-felre-a-noket-csanyi-sandor-oenallo-estje/82811
http://www.jegymester.hu/production/10082823/hogyan-ertsuek-felre-a-noket-csanyi-sandor-oenallo-estje/82811


19:3019:30
Digitalizáció veszélyei és lehetőségeiDigitalizáció veszélyei és lehetőségei
Pódiumbeszélgetés és szakmai kerekasztal a gyermekvédelem je-
gyében: zaklatás, internetes csalások, telefonfüggőség. Betekintés 
a világháló adta lehetőségek, a felgyorsult információáramlás, di-
gitális kompetenciák és álhírek világába. 
Tegye fel kérdéseit előzetesen vagy a helyszínen és élőben válaszol-
nak a szakemberek.

SZÍNHÁZTEREM – INGYENESSZÍNHÁZTEREM – INGYENES

2025. március 13. (csütörtök)2025. március 13. (csütörtök)

17:0017:00
Szabó Leslie Paraplé című kötetének zenei betétekkel Szabó Leslie Paraplé című kötetének zenei betétekkel 

átszőtt bemutatójaátszőtt bemutatója
- sajátos hangvételű, elgondolkodtató, iróniával át-
szőtt történet 
- egy mulattató, ám mégsem csupán könnyed tör-
ténet, görbe tükör sokak és sok minden számára 

- üdítő stílus, fanyar humor, ügyesen tálalt kritika a 
zenészvilágról, egy igazi mai regény 

„Leslie debütáló regénye frissítő, üde hangnemben me-
séli el Varjú Ödönke történetét, amelyből az irónia mel-

lett nem hiányoznak a fordulatok, a bűnügyi szál és egy csipet 
misztikum sem. A hasonlatokkal, kitekintéssel, nosztalgikus múltidézéssel 
és színes leírásokkal tarkított cselekmény igazi csemege a kortárs próza ked-
velőinek…” Palotás Petra

NAGYKLUB – INGYENESNAGYKLUB – INGYENES



18:0018:00
Tavaszi tekercs I.Tavaszi tekercs I.
Új sorozatot indítunk egy színpadi főzőshow keretében, ahol a 
velünk élő nemzetek, kisebbségek és nemzetiségek konyhaművé-
szetén keresztül ismerkedhetünk meg az ételeikkel, szokásaikkal 
és kultúrájukkal. Természetesen egy kis kóstolón is részt vehe-
tünk. Ezúttal a székely és az orosz konyhával ismerkedhetünk.

SZÍNHÁZTEREM - INGYENESSZÍNHÁZTEREM - INGYENES

2025. március 14. (péntek)2025. március 14. (péntek)

17:0017:00
Dr. Gyarmati István biztonságpolitikai szakértő előadása: Világpolitika 2025Dr. Gyarmati István biztonságpolitikai szakértő előadása: Világpolitika 2025
Áttekintő világpolitikai elemzést ad a professzor úr napjaink és a világban vár-Áttekintő világpolitikai elemzést ad a professzor úr napjaink és a világban vár-
ható folyamatokról és változásokról. Az előadást követően a nézők kérdéseket ható folyamatokról és változásokról. Az előadást követően a nézők kérdéseket 
tehetnek fel az előadónak.tehetnek fel az előadónak.

SZÍNHÁZTEREM - INGYENESSZÍNHÁZTEREM - INGYENES

19:0019:00
Mozicsillagok Éjszakája. Mozicsillagok Éjszakája. 
Sci-fi klasszikusok a Csengeyben.Sci-fi klasszikusok a Csengeyben.

19:00 19:00 
Star Wars IV: Egy új reményStar Wars IV: Egy új remény

21:3021:30
A Nyolcadik utas: a HalálA Nyolcadik utas: a Halál

SZÍNHÁZTEREM - INGYENESSZÍNHÁZTEREM - INGYENES



Március 15. (szombat)Március 15. (szombat)

Nemzeti ünnep – városi ünnepségNemzeti ünnep – városi ünnepség
SZÍNHÁZTEREMSZÍNHÁZTEREM

2025. március 16. (vasárnap)2025. március 16. (vasárnap)

10:0010:00
Dörmögő Dömötör Színház – Vitéz László vándorútonDörmögő Dömötör Színház – Vitéz László vándorúton
paravános bábjáték paravános bábjáték 
Mi vár rátok? Kincs helyett kilincs, malom helyett majom, öreg remete helyett a Mi vár rátok? Kincs helyett kilincs, malom helyett majom, öreg remete helyett a 
fekete feneke. Vitéz László vándorútja során barátokat keres, de helyettük talál-fekete feneke. Vitéz László vándorútja során barátokat keres, de helyettük talál-
kozik remetével, csendőrrel, az ördögökkel… Vajon barátra talál-e, mire az út kozik remetével, csendőrrel, az ördögökkel… Vajon barátra talál-e, mire az út 
végére ér?végére ér?

SZÍNHÁZTEREM - JEGYÁR: 2.000 FTSZÍNHÁZTEREM - JEGYÁR: 2.000 FT
www.jegymester.hu/production/10082824/doermoego-doemoetoer-szin-www.jegymester.hu/production/10082824/doermoego-doemoetoer-szin-
haz-vitez-laszlo-vandoruton/8281138haz-vitez-laszlo-vandoruton/8281138

(1 éves kortól a jegyvásárlás kötelező)(1 éves kortól a jegyvásárlás kötelező)

19:0019:00
A fajok eredete – A Nézőművészeti Kft. előadásaA fajok eredete – A Nézőművészeti Kft. előadása
„Tasnádi István keltetőjében most születetett opusz „Tasnádi István keltetőjében most születetett opusz 
evolúciós problémákat feszeget a csirke-lét szem-evolúciós problémákat feszeget a csirke-lét szem-
szögéből. Leleményes jelenetek mutatják szögéből. Leleményes jelenetek mutatják be az be az 
emberré válás stációit, a társas együtt-emberré válás stációit, a társas együtt-
működés, a nyelv- és mítoszteremtés, működés, a nyelv- és mítoszteremtés, 
a táplálkozás alakulását.”a táplálkozás alakulását.”
Mucsi Zoltán, Thuróczy Szabolcs és Scher-Mucsi Zoltán, Thuróczy Szabolcs és Scher-
er Péter kihagyhatatlan előadása, melyben er Péter kihagyhatatlan előadása, melyben 
megtalálható cirkuszi attrakció, állatszám megtalálható cirkuszi attrakció, állatszám 

http://www.jegymester.hu/production/10082824/doermoego-doemoetoer-szinhaz-vitez-laszlo-vandoruton/8281138
http://www.jegymester.hu/production/10082824/doermoego-doemoetoer-szinhaz-vitez-laszlo-vandoruton/8281138


és börleszk szituáció is, de a szüntelen hahotázás közben időnként és börleszk szituáció is, de a szüntelen hahotázás közben időnként 
elszorul a szív.elszorul a szív.
Az előadás elnyerte a 2011-es Vidor Fesztivál Fődíját, valamint a Az előadás elnyerte a 2011-es Vidor Fesztivál Fődíját, valamint a 
Port.hu különdíját.Port.hu különdíját.

SZÍNHÁZTEREM - JEGYÁR: 4.500 FTSZÍNHÁZTEREM - JEGYÁR: 4.500 FT
www.jegymester.hu/production/10082825/a-fajok-eredete/8281139www.jegymester.hu/production/10082825/a-fajok-eredete/8281139

További információ:
www.csengey.hu | www.facebook.com/csdkk

0675/830-350 | info@csengey.hu
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. 

http://www.jegymester.hu/production/10082825/a-fajok-eredete/8281139 

